

Žádost o podporu

Identifikace operace

Registrační číslo projektu: CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_048/0010336
Identifikace žádosti (Hash): Ag9QkP
Zkrácený název projektu: Metodika sociálního bydlení

Typ podání: Automatické
Způsob jednání: Podepisuje jeden signatář

Projekt

Název programu: Operační program Zaměstnanost

Číslo výzvy: 03_16_048
Název výzvy: Integrované územní investice (ITI) - průběžná výzva

Název projektu CZ: Metodika sociálního bydlení pro Ústí nad Labem
Název projektu EN:

Anotace projektu:

Přímou klientskou prací bude dosaženo zlepšení socioekonomické situace 15 účastníků projektu z cílové skupiny a jejich posunu z nekvalitního bydlení v sociálně vyloučené lokalitě do bydlení standardního či ke stabilizaci jejich socioekonomických poměrů tak, aby nebyli ohroženi ztrátou bydlení, pokud je jejich bydlení standardní. Poznatky z výše uvedeného budou využity pro tvorbu Metodiky sociálního bydlení pro Ústí nad Labem.

Typ integrovaného nástroje: Integrovaná územní investice
Číslo integrované strategie: ITI_16_01_009
Název integrované strategie: Integrovaná strategie Ústecko-chomutovské aglomerace

Fyzická realizace projektu

Předpokládané datum zahájení: 1. 5. 2019
Předpokládané datum ukončení: 31. 8. 2020
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 16,00
Skutečné datum zahájení:

Příjmy projektu

Jiné peněžní příjmy (JPP): Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy
Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení: Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu: Ano

Veřejná podpora:

Projekt je zcela nebo zčásti prováděn sociálními partnery nebo NNO:

Režim financování

Ex-ante

Projekt je zaměřen na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální nebo místní úrovni:

Atribut operace:

Integrovaný

Specifické cíle

Číslo prioritní osy, Název prioritní osy

03.2 Sociální začleňování a boj s chudobou

Číslo investiční priority, Název investiční priority

03.2.60 Aktivní začleňování, včetně začleňování s ohledem na podporu rovných příležitostí a aktivní účast a zlepšení zaměstnatelnosti

Číslo, Název

03.2.60.1 Zvýšit uplatnitelnost osob ohrožených sociálním vyloučením nebo sociálně vyloučených ve společnosti a na trhu práce

Procentní podíl

100,00

Kategorie regionu:

Více rozvinuté

0,00

Méně rozvinuté

100,00

Opatření ITI/IPRÚ/CLLD

Specifický cíl integrované strategie:

4.2 Zvýšit dostupnost a kvalitu sociálních služeb a rozvíjet nástroje prevence sociálně patologických jevů

Opatření integrované strategie:

4.2.1 Rozvoj sociálního bydlení a rozvoj nízkokapacitních pobytových forem sociálních služeb komunitního typu

Podopatření integrované strategie:

4.2.1 Rozvoj sociálního bydlení a rozvoj nízkokapacitních pobytových forem sociálních služeb komunitního typu-03.2.60.1

Procentní podíl aktivit na daném podopatření integrované strategie:

100,00

Popis projektu

Jaký problém projekt řeší?

V SO ORP Ústí nad Labem žije více než 8000 osob v soc. vyloučených či soc. vyloučením ohrožených lokalitách, ať už definujeme lokalitu jako čtvrť, ulici nebo dům. Sociální vyloučení tu má podobu socioekonomického, kulturního, symbolického a v některých případech (Předlice, Mojžíř) i prostorového vyloučení. Sociální vyloučení je mnohovrstevnatý fenomén, jehož typické znaky uvádíme v popisu CS projektu, zde se omezíme na konstatování, že se jedná o drahý život v bídě a bez přístupu k statkům a výtěžkům okolní společnosti. Jednou z charakteristik takového života je nejen v Ústí nad Labem, ale v celé Ústecko-chomutovské aglomeraci bydlení v předraženém a nekvalitním (stavebně a hygienicky nevyhovujícím) bydlení u soukromých pronajímatelů orientovaných na zisk z příspěvku a doplatku na bydlení, nebo bydlení sice v městském bytě, ale (díky bytové politice v 80. a hlavně 90. letech 20. století) na okraji města či za ním - v ghettu. Doprovodným jevem je pak časté střídání adresy, kdy je však špatná adresa vyměněna pouze zase za špatnou adresu jinou. Tento bytový problém nelze sice účinně řešit bez intervencí, vedoucích k zvyšování zaměstnanosti, odbourání patologií, oddlužení, a zvýšení vzdělanosti, resp. finanční a funkční gramotnosti, zároveň ale platí, a moderní studie to dokládají, že bez stabilizace bydlení nelze úspěchy dalších zmiňovaných intervencí příliš očekávat. Proto je projekt zaměřen primárně na řešení problému bydlení, a to, byť je jeho základem každodenní sociální práce v konkrétních domácnostech, v ambicích změny systémové: v současné době Statutární město Ústí nad Labem nedisponuje soc. bydlením a vnímá to jako hendikep; na základě poznatků z práce s vybranými domácnostmi v nevyhovujícím bydlení a domácnostmi ohroženými ztrátou bydlení chceme proto vytvořit nejen pro Ústí nad Labem, ale i pro obce ORP Ústí nad Labem Metodiku sociálního bydlení, vedoucí k jeho získání a jeho udržení, jakož i v posledku vedoucí k získání a udržení bydlení standardního.

Jaké jsou příčiny problému?

Příčiny problému sahají již do 70. a 80. let minulého století, kdy dochází k řízenému násilnému přesunu obyvatel romských osad z východního a středního Slovenska coby nekvalifikované pracovní síly do průmyslových aglomerací dnešního Moravskoslezského a Ústeckého kraje, a jejich rozmisťování po městských sídlištích bez ohledu na strukturu původních rodově rodinných a sociálních vztahů; dochází k přetrhání solidárních sítí a vykořenění celých rodin z přirozeného prostředí a jejich zasazení do prostředí, v němž se nedokáží orientovat a jsou v něm drženy jen direktivní státní mocí. Pokud se jejich členům i podaří navázat prostřednictvím zaměstnání sociální vazby s okolním obyvatelstvem, tyto mizí v letech devadesátých, kdy v důsledku makroekonomických změn a restrukturalizace průmyslových odvětví přicházejí o práci a jinou nemohou sehnat. Díky rychlému chudnutí a díky bytové politice měst (vystěhovávání nejen dlužníků, ale celé nejnižší socioekonomické vrstvy, často na základě etnického klíče, a masivní privatizace městských bytových fondů) se tyto rodiny ocitají v nejrůznějších typech nekvalitního bydlení, které města vyčleňují na svém okraji pro nepohodlné obyvatele. S postupující privatizací pak dochází od druhé poloviny 90. let ke vzniku sociálně vyloučených lokalit v držení soukromých pronajímatelů, kteří do nich stěhují nové a nové nájemníky, kteří přišli (opět v důsledku privatizace lukrativních bytů) o bydlení ve vnitrozemí. Nastává další masivní migrace chudého

nevzdělaného obyvatelstva s velkým procentem romských rodin do okrajových částí země, kde jsou v důsledku slabých pracovních příležitostí levné byty, tentokrát řízená komerčními zájmy podnikatelů (kteří tyto byty za účelem vymístění nájemníků z bytů násobně dražších kupují) a lokálních politiků. K zisku z prodeje uvolněných bytů ve vnitrozemí se přidává snaha o další zbohatnutí nasazením horentních nájmu v bytech levně pořízených, hrazených ze státních dávek. Naplno se tak roztáčí byznys s chudobou.

Co je cílem projektu?

Hlavním cílem projektu je zlepšení socioekonomické situace chudých vyloučených domácností v Ústí nad Labem, a to položením základního stavebního kamene systému sociálního bydlení ve městě - vytvořením Metodiky sociálního bydlení. Prostřednictvím tohoto projektu dojde k vytvoření dokumentu, který bude vycházet ze stávajících analytických dokumentů Statutárního města Ústí nad Labem, zkušeností dalších statutárních měst v ÚChA a zejména z dat nashromážděných během realizace terénní sociální práce s cílovou skupinou. Součástí Metodiky sociálního bydlení tak bude rovněž popis sociální práce s nájemníky v sociálních bytech.

Dílčím cílem projektu je pak zlepšení socioekonomické situace 15 účastníků projektu - tento vzorek bude reprezentovat nejtypičtější zástupce CS. Realizací intenzivní terénní sociální práce bude dosaženo zvýšení zaměstnanosti účastníků projektu (alespoň 5 účastníků bude umístěno na legální trh práce), získání kompetencí účastníků najít a udržet si standardní bydlení (alespoň 3 účastníci projektu se posunou do standardního a kvalitního bydlení ideálně mimo sociálně vyloučenou lokalitu) a zvýšení motivace účastníků řešit svou, mnohdy obtížnou, ekonomickou situaci (u alespoň 3 účastníků projektu bude nastartován proces oddlužení v případě pohledávek vůči městu a pohledávek vůči pronajímateli bytu).

Jaká změna/y je/jsou v důsledku projektu očekávána/y?

Díky projektu nastane realizací KA2 bezprostřední změna v socioekonomické situaci domácností účastníků projektu (ambicí realizace sociální práce je zapojení všech členů domácnosti účastníka projektu), s kterými bude během projektu pracováno. Prostřednictvím terénní sociální práce získají účastníci projektu sociální a ekonomické kompetence, nezbytné pro integraci do společnosti, pro udržení si kvalitního bydlení a vymanění se z dluhové spirály.

Kromě této bezprostřední změny u účastníků projektu, resp. jejich domácností, chce projekt dosáhnout zprostředkovaně změny v životě sociálně vyloučených nebo sociálním vyloučením ohrožených domácností v Ústí nad Labem. Prostřednictvím projektu vznikne dokument, na jehož základě bude moci Statutární město Ústí nad Labem a případně další obce v ORP Ústí nad Labem v budoucnu plánovat své aktivity směrem k investičním akcím na vytvoření vhodných bytů pro sociální bydlení s ohledem na připravovaný zákon o sociálním bydlení.

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

KA 1: Výběr účastníků do projektu (probíhá první 2 měsíce projektu)

KA 2: Terénní sociální práce v Ústí nad Labem (probíhá 12 měsíců)

KA 3: Tvorba Metodiky sociálního bydlení (probíhá 14 měsíců)

KA 4: Sdílení zkušeností s městy Ústecko-chomutovské aglomerace a dalšími relevantními organizacemi (workshopy pro obce a další spolupracující subjekty, 3x za projekt)

KA 5: Finalizace Metodiky sociálního bydlení a její projednání v orgánech města (probíhá poslední 2 měsíce projektu)

KA 6: Řízení a koordinace projektových aktivit (probíhá po celou délku projektu, celkem 16 měsíců)

Popis realizačního týmu projektu :

Realizační tým projektu je tvořen odbornou a administrativní částí.

Odbornou část realizačního týmu projektu tvoří následující pozice:

- a) Odborný garant (DPČ 80 hod./měs.)
- b) Asistent odborného garanta (DPČ 40 hod./měs.)
- c) 2 sociální pracovníci (zaměstnanci NNO vzešlé z výběrového řízení)

Administrativní část projektového týmu tvoří pozice:

- a) Administrativní pracovník (0,3 úvazek)

Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?

Výstupy projektu budou šířeny prostřednictvím komunikačních platforem žadatele. V rámci plánovaných aktivit projektu proběhnou workshopy pro zástupce obcí Ústecko-chomutovské aglomerace a další spolupracující subjekty, viz KA4 Sdílení zkušeností s městy Ústecko-chomutovské aglomerace a dalšími relevantními organizacemi. Výstupy projektu budou uveřejněny na webu Statutárního města Ústí nad Labem (www.usti-nad-labem.cz, záložka Rozvoj města) a webu ITI ÚChA (www.iti-ucha.cz).

V čem je navržené řešení inovativní?

Projekt je primárně realizován pro území Statutárního města Ústí nad Labem, svým obsahem však bude přesahovat i na území SO ORP Ústí nad Labem. Svým zaměřením tak může lépe reagovat na regionální specifika této urbanizované oblasti.

Projekt je realizován v úzké a aktivní spolupráci s ostatními městy Ústecko-chomutovské aglomerace, která poskytnou v průběhu projektu vlastní zkušenosti, příklady dobré praxe a také vlastní analytické dokumenty. Na projektu se dále bude aktivně podílet široké množství spolupracujících subjektů (Kraj atd.). Nástroj ITI je založen na principu partnerství a tento projekt beze zbytku s tímto principem pracuje ve všech fázích přípravy a realizace projektu. Svým dosahem, tematickým záběrem a návazností infrastrukturních aktivit potvrzuje svou integrovanost, která je pro naplnění smyslu a cílů projektu zásadní.

Výsledky projektu budou sdíleny rovnoměrně mezi všemi městy Ústecko-chomutovské aglomerace a veřejností.

Jaká existují rizika projektu?

Riziko nepřiznání dotace v rámci OP Zaměstnanost. Eliminace: Kvalitní příprava a zpracování žádosti o dotaci zaměstnanci oddělení projektů a dotací MmÚ, kteří mají bohaté zkušenosti s přípravou a administrací projektů spolufinancovaných strukturálními fondy EU.

Riziko nekvalitní práce ze strany dodavatelských společností. Eliminace: Výběrová řízení budou realizována plně v souladu se zákonem, příslušnou příručkou OPZ i Směrnicí Rady města o zadávání VZ. Žadatel disponuje zkušenými odborníky v oblasti realizace VZ v rámci oddělení veřejných zakázek, právního odboru. Vhodně nastavená výběrová kritéria eliminují riziko výběru nekvalitního zpracovatele.

Riziko nedostatečné práce s dokumentem po jeho dokončení. Eliminace: Aby byla zaručena aplikace dokumentu, budou jednoznačně nastavena implementační pravidla. Po dokončení bude dokument předložen ke schválení Radě města. K eliminaci tohoto rizika přispěje také aktivita KA4 Sdílení zkušeností mezi městy Ústecko-chomutovské aglomerace a dalšími relevantními organizacemi, v jejichž rámci budou zástupci těchto subjektů seznámeni s východisky, cíli a výstupy projektu.

Riziko personálních změn mezi členy realizačního týmu. Eliminace: Bude zajištěna zastupitelnost. Žadatel

má kvalitní tým projektových manažerů schopných převzít projekt i v průběhu realizace. V projektovém týmu bude probíhat výměna informací a tyto informace budou zaznamenávány a archivovány.

Cílová skupina

Cílová skupina:

Osoby žijící v sociálně vyloučených lokalitách

Popis cílové skupiny:

Skupina osob, žijící v sociálně vyloučených nebo sociálním vyloučením ohrožených lokalitách se nám při úvodní analýze možných CS sociálního bydlení jednoznačně ukázala jako nejpočetnější a nejpotřebnější (více viz příloha 3). Na území SO ORP Ústí nad Labem žije více než 8 tisíc osob v SVL, přímo ve městě pak podle odhadů 5 až 7 tisíc. V drtivé většině bydlí v bytech soukromých pronajímatelů, kteří se na ně orientují s vidinou zisku z příspěvku a doplatku na bydlení, kdy mohou nasadit enormně vysoké nájemy, zcela neadekvátní podmínkám bydlení, které nabízejí. Část těchto osob pak koluje po ubytovnách, které mezi sociálně vyloučené lokality řadíme též. Společnými znaky těchto osob jsou nízká úroveň vzdělání, absence pracovních návyků a obtížná zaměstnatelnost, absence sociálních sítí mimo lokalitu a minimální vertikální i horizontální mobilita, omezený přístup k benefitům společnosti a kanálům distribuce úspěchu, bohatství, moci a prestiže, ztížený přístup k instituční sféře společnosti (škola, zaměstnání, bydlení, veřejné a sociální služby, zdravotnictví, spravedlnost) za současné závislosti na ní (sociální systém), příklon k alternativním ekonomickým modelům (šedá ekonomika, kolotoč půjček a splátek) a krátkodobým životním strategiím, příklon k sociálně patologickému a kriminálnímu chování, předluženost, nevyhovující bydlení, špatný zdravotní stav, beznaděj, apatie, rezignace na změnu, a další, kdy již není zřejmé, co je příčinou exkluze a co jejím následkem. Bez intervence zvenčí nejsou tyto osoby a rodiny schopny se ze své neutěšené situace vymanit. Tato intervence nemůže být omezená pouze na změnu bydlení, nýbrž je třeba ji pojmout celostně. I proto budeme pilotovat postupy zlepšení bytové situace cílové skupiny prostřednictvím terénní sociální práce, jež pracuje s klienty tak, aby získali zaměstnání, vzdělali se, naučili se hospodařit, nabyli kompetencí pro jednání s úřady, uměli využívat veřejných služeb, oddlužili se nebo započali své dluhy řešit, atp.

Subjekty projektu

Typ subjektu:	Žadatel/příjemce
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	Statutární město Ústí nad Labem
Jméno:	
Příjmení:	
IČ:	00081531
RČ:	
Datum narození:	
DIČ / VAT id:	
Právní forma:	Obec

Je subjekt právnickou osobou?:	ANO
Datum vzniku:	
Typ plátce DPH:	Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Procentní podíl:	
Počet zaměstnanců:	400,000
Roční obrat (EUR):	59 125 671,42
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):	
Velikost podniku:	
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:	NE
Datová schránka:	vt8bhx2

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Ústecký kraj
Název okresu:	Ústí nad Labem
Název ORP:	Ústí nad Labem
Městská část:	Ústí nad Labem-město
Obec:	Ústí nad Labem
Část obce:	Ústí nad Labem-centrum
Ulice:	Velká Hradební
PSČ:	400 01
Číslo orientační:	8
Číslo popisné/ evidenční:	2336
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Bc.
Jméno:	Lucie
Příjmení:	Jehličková
Titul za jménem:	
Telefon:	475271137
Mobil:	774157154
Email:	lucie.jehlickova@mag-ul.cz
Hlavní kontaktní osoba:	ANO
Statutární zástupce:	

Titul před jménem:	Ing.
---------------------------	------

Jméno: Věra
Příjmení: Nechybová
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 702094179
Email: vera.nechybova@mag-ul.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

CZ NACE

Umístění

Dopad projektu:
CZ042 Ústecký kraj

Místo realizace:
CZ042 Ústecký kraj

Klíčové aktivity

Název klíčové aktivity: Výběr účastníků do projektu

Popis klíčové aktivity:

Ve spolupráci s kontaktním pracovištěm ÚPČR, sociálním odborem MmÚ, vedením jednotlivých ÚMO Ústí n. L. a partnerskými NNO, pracujících s CS, budou osloveni zájemci o vstup do projektu. Oslovení bude realizováno prostřednictvím či za účasti zástupců spolupracujících organizací či depistáží v

přirozeném prostředí osob z CS. Součástí oslovení bude představení projektu, jeho cílů a aktivit vč. jejich časového rozvržení. Zájemcům o vstup do projektu budou jasně a srozumitelně vysvětleny jejich práva a povinnosti vyplývající z účasti v projektu.

Plánovaný počet oslovených osob: cca 60

S každou osobou z CS, která projeví zájem o účast v projektu, bude vyplněn vstupní dotazník. Dotazník bude vyplněn oproti souhlasu osoby s nakládáním s osobními údaji.

Vstupní dotazník bude vyplňován prostřednictvím strukturovaného rozhovoru, obsahující tyto základní části:

- identifikaci zájemce,
- výši dosaženého vzdělání,
- odborné znalosti a dovednosti,
- informace o zaměstnání,
- informace o peněžních závazcích,
- počet osob v domácnosti,
- velikost bytu a jeho kvalita,
- náklady na bydlení včetně služeb s bydlením spojených.

Na podkladě vyhodnocení dotazníků, rozhovorů a informací poskytnutých organizacemi pracujícími s osobami z CS, budou vybrány osoby, u kterých bude shledán reálný předpoklad úspěchu v plánovaných aktivitách projektu. Výběr bude proveden s cílem zapojit do projektu osoby z CS žijící v různých typech bydlení a spadající do definice ohrožených skupin osob v oblasti bydlení dle typologie ETHOS. S vybranými osobami bude sepsána Dohoda o účasti v projektu.

Předpokládaný počet uzavřených dohod: 15. Na tomto vzorku účastníků projektu budou pilotně ověřovány nové postupy intenzivní soc. práce, které budou po ověření přenositelné do následné běžné praxe v ústeckých domácnostech.

Výběr účastníků proběhne v prvních 2 měsících od zahájení projektu, v případě potřeby z důvodu fluktuace účastníků budou Dohody o účasti v projektu uzavírány také v průběhu KA2.

Přehled nákladů:

Náklady této KA představují především mzdové prostředky a odvody zaměstnavatele na pozicích Odborný garant a Asistent odborného garanta, kteří budou zodpovědní za výběr účastníků do projektu v rámci svého úvazku. Náklady na jejich zapojení jsou uvedeny v přehledu nákladů KA6 Řízení a koordinace projektových aktivit. Jedná se o náklady zahrnuté v položce 1.1.1.2.1 Odborný garant (DPČ - 80 hod./měs.) a v položce 1.1.1.2.2 Asistent odborného garanta (DPČ - 40 hod./měs.).

Název klíčové aktivity:

Terénní sociální práce v Ústí nad Labem

Popis klíčové aktivity:

Terénní sociální práce bude poskytována vybraným účastníkům projektu, se kterými byla podepsána Dohoda o účasti v projektu (KA1). Účastníci projektu nebudou smluvními klienty poskytovatelů soc. služeb. Soc. práce bude realizována 5 pracovních dní v týdnu po dobu 1 roku, z toho:

- 3 dny v terénu/přirozeném prostředí účastníků projektu,
- 2 pracovní dny budou vyhrazeny pro další úkony spojené s výkonem terénní práce a pro konzultace se členy RT o výstupech zjištěných z terénní práce vhodných pro tvorbu Metodiky soc. bydlení a podkladů pro workshopy, komunikaci s veřejností a nastavení funkčního systému koordinace projektových aktivit (viz KA3 a KA4).

S každým účastníkem projektu bude sepsán srozumitelný, konkrétní, reálně splnitelný a vyhodnotitelný

individuální plán. V souladu s ním budou pro účastníky projektu zajišťovány činnosti v rozsahu § 34 vyhlášky č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách. Vedle základních činností budou poskytovány služby a nástroje zahrnující předcházení vystěhovávání, protidluhové poradenství, bydlení s podporou (sociální práce), pracovní poradenství, zprostředkování, doprovod a individuální systematické vedení každého účastníka projektu k efektivnímu navázání kontaktů a spolupráci s úřady, zaměstnavateli, školami a se specializovanými službami. Soc. pracovníci budou zejména podporovat účastníky projektu v hledání nového standardního bydlení mimo SVL nebo v udržení stávajícího bydlení, pokud je standardní, komunikovat za tím účelem s pronajímateli bytového fondu, pomáhat s uzavřením či revizí nájemních smluv, zvyšovat kompetence účastníků standardní bydlení si najít a udržet. V případě naplnění individuálního plánu je možné spolupráci mezi účastníkem a soc. pracovníkem ukončit i dříve.

Soc. pracovníci budou zaměstnanci NNO, která bude vybrána jako poskytovatel této sociální služby ve výběrovém řízení.

KA2 bude probíhat po dobu 12 měsíců.

Přehled nákladů:

Náklady na zajištění terénní sociální práce v Ústí nad Labem (budou zajišťovat 2 sociální pracovníci - zaměstnanci NNO s registrovanou sociální službou) jsou zahrnuty v položce 1.1.4 Nákup služeb: 1.1.4.1 Zajištění terénní sociální práce.

Náklady této KA představují 55,32 % přímých nákladů projektu.

Cena byla stanovena na základě průměrných mezd sociálních pracovníků za rok 2017 dle Informačního systému o průměrných výdělích (ISPV).

Název klíčové aktivity:

Tvorba Metodiky sociálního bydlení

Popis klíčové aktivity:

Metodiku sociálního bydlení bude tvořit RT pod vedením Odborného garanta. Pracovní skupina si může zvat na svá pracovní jednání expertní hosty mimo projektový tým. Práce na Metodice bude vycházet zejména z poznatků terénních sociálních pracovníků (KA2), zkušeností sociálních pracovníků města, z poznatků a zkušeností dalších statutárních měst v ÚChA, jejichž zástupci byli členové Pracovní skupiny Metodika sociálního bydlení pro Ústecko-chomutovskou aglomeraci II a které v současnosti vlastní metodické dokumenty vytvářejí, přinášeny do skupiny odbornými pracovníky měst, případně zástupci NNO a církevních organizací, kteří realizují aktivity sociálního bydlení na území ÚChA (KA4), dále z poznatků a doporučení již vytvořených analytických dokumentů, případně ze zkušeností odjinud, zprostředkovaných expertními hosty (kupř. zástupci Agentury pro sociální začleňování). Skupina se za účelem tvorby Metodiky bude scházet minimálně 1x za 2 měsíce po celou dobu projektu.

Důležitou součástí Metodiky sociálního bydlení bude také popis nutné sociální práce s nájemníky v sociálním bydlení. Pro tuto část Metodiky budou stěžejní poznatky sociálních pracovníků z výkonu terénní sociální práce v Ústí nad Labem (KA2), které budou sociální pracovníci předávat Odbornému garantovi na pravidelných konzultacích minimálně jednou týdně.

KA bude probíhat po celou dobu projektu, s výjimkou posledních 2 měsíců, tj. 14 měsíců.

Přehled nákladů:

Náklady této KA představují především mzdové prostředky a odvody zaměstnavatele na pozicích Odborný garant a Asistent odborného garanta, kteří se budou podílet na tvorbě Metodiky sociálního bydlení v rámci svého úvazku. Náklady na jejich zapojení jsou uvedeny v přehledu nákladů KA6 Řízení a koordinace projektových aktivit. Jedná se o náklady zahrnuté v položce 1.1.1 2.1 Odborný garant (DPČ -

80 hod./měs.) a v položce 1.1.1.2.2 Asistent odborného garanta (DPČ - 40 hod./měs.).

Na realizaci KA se budou podílet sociální pracovníci (zaměstnanci NNO s registrovanou sociální službou). Náklady na jejich zapojení jsou poměrnou částí nákladů v položce 1.1.4 nákup služeb: 1.1.4.1 Zajištění terénní sociální práce.

Název klíčové aktivity: Sdílení zkušeností s městy Ústecko-chomutovské aglomerace a dalšími relevantními organizacemi

Popis klíčové aktivity:

V průběhu projektu budou žadatelem uspořádány 3 workshopy. Stálým účastníkem všech WS budou zástupci SM Děčín, SM Chomutov a SM Most, které v současnosti vlastní metodické dokumenty týkající se soc. bydlení vytváří. Předpokládáme, že účastníky WS budou také zástupci NNO a církevních organizací, jež projekty soc. bydlení realizovaly a byly podpořeny skrze nástroj ITI ÚChA.

Cílem prvního WS bude představit zástupcům městských částí a zástupcům obcí v ORP Ústí nad Labem východiska a cíle projektu, nabídnout jim participaci při tvorbě Metodiky sociálního bydlení a sesbírat jejich potřeby a podněty. Budou též představeny příklady dosavadní lokální praxe se soc. bydlením. Předpokladem je pozvat 3 zástupce měst, kde již nějaký systém soc. bydlení zavedli, a to tak, aby byl každý jiného typu. Tyto příklady budou vybrány ve spolupráci s ÚVČR - Agenturou pro sociální začleňování a MPSV.

Druhý WS proběhne cca v polovině realizace projektu, zejména proto, aby RT projektu získal aktuální informace od dalších účastníků WS. RT zároveň představí postup tvorby Metodiky sociálního bydlení. Ambicí tohoto WS je také blok pro jednání soc. pracovníků, kteří u jednotlivých účastníků WS zajišťují realizaci soc. práce s nájemníky v soc. bytech, případně také pro soc. pracovníky či jiné odpovědné osoby z obcí v ORP Ústí nad Labem. Zapojení soc. pracovníků dalších subjektů je důležité proto, že podstatná část Metodiky bude tvořena reflexí zkušeností soc. pracovníků z KA2.

Třetí WS proběhne cca 2 měsíce před koncem projektu a bude na něm prezentována navrhovaná Metodika sociálního bydlení včetně důležité části obsahující popis soc. práce s nájemníky v soc. bydlení, a tento dokument bude podroben diskuzi. Workshopu se budou účastnit političtí zástupci obcí, relevantní úředníci, vybraní vlastníci nájemního bydlení v území, zástupci kraje apod.

Přípravu, organizaci a zpracování výstupů z workshopů bude mít na starosti Odborný garant ve spolupráci s dalšími členy RT.

Přehled nákladů:

Náklady na realizaci workshopů jsou zahrnuty v položce 1.2 Nepřímé náklady projektu.

Náklady této KA představují poměrnou část z nepřímých nákladů, které tvoří 25 % celkových nákladů projektu.

Na realizaci aktivity se podílí Odborný garant a Asistent odborného garanta, náklady na jejich zapojení jsou uvedeny v přehledu nákladů KA6 Řízení a koordinace projektových aktivit.

Název klíčové aktivity: Finalizace Metodiky sociálního bydlení a její projednání v orgánech města

Popis klíčové aktivity:

V předposledním měsíci realizace projektu budou Odborným garantem zpracovány do Metodiky sociálního bydlení všechny poznatky a připomínky získané jednak ze závěrečného, třetího workshopu (KA4), tak data z posledního měsíce výkonu terénní sociální práce v Ústí nad Labem (KA2). Odborný garant poté předá Metodiku sociálního bydlení k připomínkám vedoucím relevantních odborů Magistrátu města Ústí nad Labem. Po zpracování jejich připomínek následně Metodiku finalizuje a předá ji Administrativnímu pracovníkovi, který zodpovídá za její předložení ke schválení Radě města. Finální podoba Metodiky sociálního bydlení pro Ústí nad Labem bude přiložena k ZZoR. KA5 bude probíhat v posledních dvou měsících realizace projektu.

Přehled nákladů:

Náklady této KA představují především mzdové prostředky a odvody zaměstnavatele na pozicích Odborný garant a Administrativní pracovník. Náklady na jejich zapojení jsou uvedeny v přehledu nákladů KA6 Řízení a koordinace projektových aktivit. Jedná se o náklady zahrnuté v položce 1.1.1 2.1 Odborný garant (DPČ - 80 hod./měs.), Administrativní pracovník je hrazen z položky 1.2 Nepřímé náklady projektu.

Název klíčové aktivity:

Řízení a koordinace projektových aktivit

Popis klíčové aktivity:

Realizační tým je tvořen administrativní a odbornou částí. Projekt bude zabezpečen po administrativní stránce Administrativním pracovníkem na 0,3 úvazku, jenž v sobě spojuje pozice projektového a finančního manažera, po odborné stránce Odborným garantem (DPČ), Asistentem odborného garanta (DPČ) a dvěma sociálními pracovníky (zaměstnanci NNO).

Realizační tým je řízen Statutárním městem Ústí nad Labem (příjemcem dotace), konkrétně jeho Administrativním pracovníkem a Odborným garantem. Celý RT se bude scházet min. 1x za 2 měsíce, Administrativní pracovník, Odborný garant a Asistent odborného garanta budou mít pravidelné porady 1x týdně.

Administrativní pracovník bude zodpovědný za zdárný průběh projektových aktivit v souladu s výzvou, projektovou žádostí a s rozhodnutím ŘO, za plnění indikátorů projektu, za předávání informací v RT, za vedení RT, za finanční toky projektu, za komunikaci s ŘO, za publicitu projektu, za sběr dat od ostatních členů RT a za přípravu a realizaci výběrového řízení na zajištění KA2. Předkládá také finální Metodiku soc. bydlení ke schválení Radě města.

Odborný garant bude zodpovídat za věcnou stránku projektu a za plnění indikátorů projektu, metodicky povede další členy RT, tj. Asistenta odborného garanta a sociální pracovníky NNO; bude vyhodnocovat získaná data z terénu, povede tvorbu Metodiky sociálního bydlení. Podílí se na přípravě a realizaci workshopů. Odborný garant se min. 1x týdně sejde se sociálními pracovníky NNO.

Asistent odborného garanta spolupracuje s Odborným garantem téměř po celou dobu realizace projektu, především při tvorbě Metodiky, a podílí se na přípravě a realizaci workshopů.

Sociální pracovníci poskytují terénní sociální práci účastníkům projektu, vedou klientskou evidenci a výstupy a poznatky z terénu předávají Odbornému garantu. Účastní se porad RT a participují na tvorbě Metodiky.

KA bude probíhat po celou dobu projektu.

Přehled nákladů:

Náklady na KA6 Řízení a koordinace projektových aktivit jsou zahrnuty v položce 1.1.1.2.1 Odborný garant (DPČ - 80 hod./měs.) a v položce 1.1.1.2.2. Asistent odborného garanta (DPČ - 40 hod./měs.). Náklady na mzdu a odvody zaměstnavatele Administrativního pracovníka - administrátora projektu (0,3 úvazek) jsou zahrnuty v položce 1.2 Nepřímé náklady projektu.

Náklady této KA představují 44,68 % přímých nákladů projektu.

Cena byla stanovena na základě dokumentů Obvyklé mzdy/platy pro Operační program Zaměstnanost.

Na realizaci aktivity se podílí i sociální pracovníci, náklady na jejich zapojení jsou uvedeny v přehledu nákladů KA2 Terénní sociální práce v Ústí nad Labem.

Rozpočet jednotkový

Kód	Název	Cena jednotky	Počet jednotek	Částka celkem	Procento	Měrná jednotka (přednastavena ŘO)	Měrná jednotka (z číselníku)	Měrná jednotka (individuální)
1	Celkové způsobilé výdaje	0,00	0,00	1 789 500,00	125,00			
1.1	Přímé náklady	0,00	0,00	1 431 600,00	100,00			
1.1.1	Osobní náklady	0,00	0,00	639 600,00	44,68			
1.1.1.1	Pracovní smlouvy	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.1.2	Dohody o pracovní činnosti	0,00	0,00	639 600,00	44,68			
1.1.1.2.1	Odborný garant (DPČ - 80 hod./měs.)	32 000,00	15,00	480 000,00	33,53			
1.1.1.2.2	Asistent odborného garanta (DPČ - 40 hod./měs.)	11 400,00	14,00	159 600,00	11,15			
1.1.1.3	Dohody o provedení práce	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2	Cestovné	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.1	Zahraniční cesty místního personálu	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.2	Cesty zahraničních expertů	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3	Zařízení a vybavení, včetně pronájmu a odpisů	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3.1	Investiční výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3.1.1	Pořízení odpisovaného nehmotného majetku	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3.1.2	Pořízení odpisovaného hmotného majetku	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3.2	Neinvestiční výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3.2.1	Neodpisovaný nehmotný majetek	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3.2.2	Neodpisovaný hmotný majetek	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3.2.3	Spotřební materiál	0,00	0,00	0,00	0,00			

1.1.3.2.4	Nájem/operativní leasing odpisovaného majetku	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3.2.5	Odpisy majetku	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.4	Nákup služeb	0,00	0,00	792 000,00	55,32			
1.1.4.1	Zajištění terénní sociální práce	792 000,00	1,00	792 000,00	55,32			
1.1.5	Drobné stavební úpravy	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.6	Přímá podpora cílové skupiny	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.6.1	Mzdové příspěvky	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.6.2	Cestovné a ubytování	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.6.3	Příspěvek na péči o dítě a další závislé osoby	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.6.4	Příspěvek na zapracování	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.6.5	Jiné	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.7	Křížové financování	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.2	Nepřímé náklady	0,00	0,00	357 900,00	25,00			
2	Celkové nezpůsobilé výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00			

Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:	Žádost o podporu
Měna:	CZK
Celkové způsobilé výdaje:	1 789 500,00
CZV bez příjmů:	1 789 500,00
Příspěvek Unie:	1 521 075,00
Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):	178 950,00
Jiné peněžní příjmy (JPP):	0,00
Vlastní zdroj financování:	89 475,00
Zdroj financování vlastního podílu:	Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce
% vlastního financování:	5,00

Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	1. 6. 2019
Zálohová platba:	ANO
Záloha - plán:	536 850,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	0,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	2
Datum předložení:	1. 11. 2019
Zálohová platba:	NE
Záloha - plán:	596 499,99
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	596 499,99
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	596 499,99
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	3
Datum předložení:	1. 5. 2020

Zálohová platba:	NE
Záloha - plán:	596 499,99
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	596 499,99
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	596 499,99
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	4
Datum předložení:	31. 8. 2020
Zálohová platba:	NE
Záloha - plán:	59 650,02
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	596 500,02
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	596 500,02
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	ANO

Indikátory

Kód indikátoru:	55102
Název indikátoru:	Počet podpořených komunitních center
Výchozí hodnota:	0,000
Cílová hodnota:	0,000
Datum cílové hodnoty:	31. 8. 2020
Měrná jednotka:	Zařízení
Typ indikátoru:	Výstup

Definice indikátoru:

Komunitním centrem se rozumí veřejně přístupné zařízení, které vzniklo za účelem uskutečňování aktivit komunitní sociální práce. Aktivity realizované v rámci komunitního centra naplňují hodnoty a principy komunitní sociální práce, které jsou formulované v základacích dokumentech komunitního centra či jinak veřejně deklarované (principy aktivizace, participace, uschopňování, zplnomocnění, kolektivní spolupráce, sdílení zodpovědnosti atd.). Aktivity musí mít přímou vazbu na sociální začleňování nebo prevenci sociálního vyloučení osob. Konkrétní podobu aktivit v komunitním centru utváří cílová skupina podle vlastních potřeb a zájmů s cílem zlepšit sociální situaci nejen jednotlivců, ale i komunity jako celku.

Popis hodnoty:

Není relevantní

Kód indikátoru:	60000
Název indikátoru:	Celkový počet účastníků
Výchozí hodnota:	0,000
Cílová hodnota:	15,000
Datum cílové hodnoty:	31. 8. 2020
Měrná jednotka:	Osoby
Typ indikátoru:	Výstup

Definice indikátoru:

Celkový počet osob/účastníků (zaměstnanců, pracovníků implementační struktury, osob cílových skupin apod.), které v rámci projektu získaly jakoukoliv formu podpory, bez ohledu na počet poskytnutých podpor. Každá podpořená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou bez ohledu na to, kolik podpor obdržela. Podpora je jakákoliv aktivita financovaná z rozpočtu projektu, ze které mají cílové skupiny prospěch, podpora může mít formu např. vzdělávacího nebo rekvalifikačního kurzu, stáže, odborné konzultace, poradenství, výcviku, školení, odborné praxe apod.

Popis hodnoty:

Jedná se o podpořené osoby terénní sociální prací v Ústí nad Labem. Během projektu budeme pracovat minimálně s 15 účastníky z cílové skupiny, se kterými bude uzavřena Dohoda o účasti v projektu.

S účastníky projektu bude pracováno dlouhodobě na základě individuálního plánu, který s účastníkem sestaví soc. pracovník v rámci KA2. V případě, že budou cíle z tohoto individuálního plánu naplněny dříve než za 12 měsíců, může být spolupráce účastníka projektu a soc. pracovníka ukončena dříve. V průběhu KA2 dojde k pilotnímu ověřování nových souborů a postupů při práci s účastníky - jedná se o intenzivní práci se vzorkem nejtypičtějších zástupců CS, která povede k eliminaci chyb a efektivnímu a účelnému nastavení postupů do Metodiky soc. bydlení.

Terénní soc. práce s účastníky projektu si klade níže uvedené cíle, přičemž platí, že každý účastník projektu může naplnit více cílů, tj. že se osoby v jednotlivých bodech mohou překrývat:

- alespoň 3 účastníky projektu (vč. jejich domácností) posunout do standardního a kvalitního nájemního bydlení mimo sociálně vyloučenou lokalitu; dosažení cíle bude dokladováno novou nájemní smlouvou;
- alespoň 5 účastníků projektu dostat na legální trh práce; dosažení cíle bude dokladováno pracovní smlouvou;
- u alespoň 5 účastníků projektu nastartovat oddlužovací proces v případě pohledávek vůči městu a pohledávek vůči pronajímateli bytu; dosažení cíle bude dokladováno minimálně šesti po sobě jdoucími splátkami splátkového kalendáře.

Účastníci projektu budou osoby z domácností v ústeckých sociálně vyloučených lokalitách a v lokalitách sociálním vyloučením ohrožených, jinak řečeno domácností v nevyhovujících bydlení nebo domácností ohrožených ztrátou bydlení. Během realizace sociální práce s účastníky projektu budou sledovány kontakty a intervence. Naplnění indikátoru bude doloženo klientskou evidencí a Dohodou o účasti v projektu.

V souladu s pravidly OPZ v tomto indikátoru uvádíme minimální počet podpořených osob ve věku 18+.

Kód indikátoru:	62500
Název indikátoru:	účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti
Výchozí hodnota:	0,000
Cílová hodnota:	0,000

Datum cílové hodnoty: 31. 8. 2020
Měrná jednotka: Osoby
Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Účastníci intervence ESF, kteří jsou nově zapojeni do vzdělávání (celoživotní učení, formální vzdělávání) či odborné přípravy (jak v rámci práce, tak mimo ni, odborné vzdělávání, atp.). Indikátor započítává účastníky ihned po ukončení jejich účasti v projektu. -Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti na projektu.

Popis hodnoty:

Není relevantní

Kód indikátoru: 62600
Název indikátoru: účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti
Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 8. 2020
Měrná jednotka: Osoby
Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Účastníci, kteří získali potvrzení o kvalifikaci v rámci účasti na ESF projektu. Potvrzení o kvalifikaci je udíleno na základě formálního prověření znalostí, které ukázalo, že účastník získal kvalifikaci dle předem nastavených standardů. V rámci výzev může být specifikováno, jaké druhy kvalifikací a potvrzení kvalifikací jsou přípustné pro naplňování indikátoru v dané výzvě. Účastník je v indikátoru započítán pouze jednou bez ohledu na počet získaných kvalifikací. -Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti na projektu.

Popis hodnoty:

Není relevantní

Kód indikátoru: 62800
Název indikátoru: Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**
Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 8. 2020
Měrná jednotka: Osoby
Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Účastníci, kteří jsou při vstupu do projektu identifikováni jako znevýhodnění účastníci a zároveň po ukončení účasti v projektu jsou vykazováni alespoň v jednom z indikátorů C/ESF/24, C/ESF/25, C/ESF/26 a C/ESF/27. Znevýhodnění účastníci jsou definováni v rámci indikátorů - C/ESF/12 - účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není zaměstnán- - C/ESF/14 - účastníci žijící v domácnostech, mezi jejichž členy je pouze jedna dospělá osoba a jejichž členy jsou i vyživované děti-- C/ESF/15 - migranti, lidé, kteří jsou původem cizinci, menšiny (včetně marginalizovaných společenství, jako jsou Romové)-- C/ESF/16 - Osoby se zdravotním postižením-- C/ESF/17 - Jiné znevýhodněné osoby--Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti v projektu.-hledají zaměstnání- je definováno dle indikátoru C/ESF/24 -Neaktivní účastníci, kteří znovu začali hledat zaměstnání po ukončení své účasti--jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy- je definováno dle indikátoru C/ESF/25 -účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti-- rozšiřují si kvalifikaci- je definováno dle indikátoru C/ESF/26 -účastníci, kteří získali kvalifikaci po

ukončení své účasti--jsou zaměstnaní, a to i OSVČ- je definováno dle indikátoru C/ESF/27 -Zaměstnaní účastníci, včetně OSVČ, po ukončení své účasti-

Popis hodnoty:

Není relevantní

Kód indikátoru: 67001
Název indikátoru: Kapacita podpořených služeb
Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 2,000
Datum cílové hodnoty: 31. 8. 2020
Měrná jednotka: Místa
Typ indikátoru: Výstup

Definice indikátoru:

""Kapacita"" je maximální počet osob, které může podpořená služba v danou chvíli obsloužit. Toto číslo bývá omezeno velikostí personálu či fyzickým místem.

""Služba"" je poskytování pomoci a podpory fyzickým osobám v nepříznivé sociální či zdravotní situaci.

""Podpořené"" znamená že dostaly finanční podporu z ESF.

Popis hodnoty:

Okamžitá kapacita terénní sociální práce v Ústí nad Labem bude při dvou terénních sociálních pracovnících 2 účastníci projektu v daný okamžik.

Kód indikátoru: 67010
Název indikátoru: Využívání podpořených služeb
Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 8. 2020
Měrná jednotka: Osoby
Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Počet osob, které využijí podpořenou službu či program během trvání projektu. ""Služba"" je poskytování pomoci a podpory fyzickým osobám v nepříznivé sociální či zdravotní situaci.

Využíváním je myšleno být doložitelně klientem (tj. každá osoba je uvedena pouze jednou) dle standardů využívaných pro danou službu.

osoby uvedené v tomto indikátoru nejsou účastníky, neboť nemají přímý prospěch z investice ESF, ale prospěch nepřímý.

""Podpořené"" znamená že dostaly finanční podporu z ESF.

Využíváním je myšleno být doložitelně klientem (tj. každá osoba je uvedena pouze jednou) dle standardů využívaných pro danou službu.

osoby uvedené v tomto indikátoru nejsou účastníky, neboť nemají přímý prospěch z investice ESF, ale prospěch nepřímý.

""Podpořené"" znamená že dostaly finanční podporu z ESF.

Popis hodnoty:

Není relevantní

Kód indikátoru:	67310
Název indikátoru:	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel
Výchozí hodnota:	0,000
Cílová hodnota:	0,000
Datum cílové hodnoty:	31. 8. 2020
Měrná jednotka:	Osoby
Typ indikátoru:	Výsledek

Definice indikátoru:

Počet účastníků, kterým jsou poskytovány intervence sociální práce, mají uzavřen individuální plán a jeho kladné vyhodnocení svědčí o kvalitativní změně v životě. Příjemce provede do 1 měsíce po ukončení podpory zhodnocení splnění cílů intervencí sociální práce zaměřených na řešení klientovy nepříznivé sociální situace. Indikátor je nadřazený indikátoru Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel.

Popis hodnoty:

Není relevantní

Kód indikátoru:	67315
Název indikátoru:	Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel
Výchozí hodnota:	0,000
Cílová hodnota:	0,000
Datum cílové hodnoty:	31. 8. 2020
Měrná jednotka:	Osoby
Typ indikátoru:	Výsledek

Definice indikátoru:

Počet účastníků, jež mají uzavřenou smlouvu o poskytování sociálních služeb, individuální plán a jeho kladné vyhodnocení o kvalitativní změně v životě. Příjemce provede do 1 měsíce po ukončení podpory zhodnocení splnění cílů poskytované služby u klienta. Indikátor je podřazený indikátoru Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel.

Popis hodnoty:

Není relevantní

Kód indikátoru:	67401
Název indikátoru:	Nové nebo inovované sociální služby týkající se bydlení
Výchozí hodnota:	0,000
Cílová hodnota:	0,000
Datum cílové hodnoty:	31. 8. 2020
Měrná jednotka:	Služby
Typ indikátoru:	Výstup

Definice indikátoru:

Sociální služby a jiné podpůrné aktivity, které nově vznikly, nebo zkvalitnily svou stávající činnost v souběhu s řešením potřeb bydlení svých uživatelů.

1. Podpora vzniku a rozvoje nových i stávajících druhů sociálních služeb, jejichž cílem je řešení potřeb bydlení svých uživatelů, které nelze řešit pomocí stávajících nástrojů sociální politiky (např. prostřednictvím pouze dávkové podpory pro OZP, dávky v hmotné nouzi apod.).

2. Sociální práce, která je zaměřena na prevenci ztráty bydlení, dále na krizovou intervenci v případě

ztráty bydlení, rozvíjení kompetencí k samostatnému bydlení a všech činností, které vedou ke tvorbě podkladů pro rozhodování o nárok na pomoc ze systému sociálního bydlení (systém soc. bydlení - viz Koncepce sociálního bydlení 2015 - 2025)

Popis hodnoty:

Není relevantní

Kód indikátoru: 80500
Název indikátoru: Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategických dokumentů (vč. evaluačních)
Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 1,000
Datum cílové hodnoty: 31. 8. 2020
Měrná jednotka: Dokumenty
Typ indikátoru: Výstup

Definice indikátoru:

Počet napsaných a zveřejněných analýz, evaluací (interních i externích), koncepcí, strategií, studií, závěrečných zpráv z výzkumů a obdobných dokumentů, které byly vytvořeny za finanční podpory ESI fondů.

-Napsaný- znamená vytvoření obsahu materiálu (tj. nejedná se o počet kopií, které byly vytisknuty). - Zveřejněný- znamená, že jsou zveřejněné/či z důvodu citlivých informací částečně zveřejněné na centrálních stránkách relevantních fondů, na stránkách příjemce, popř. na jiných úložištích k tomu určených (např. <http://www.databaze-strategie.cz/> a nebo www.strukturalni-fondy.cz/Knihovna-evaluaci) a NEBO jsou dohledatelné pomocí obvyklých internetových vyhledávačů.

K tomu, aby byl dokument započítán do indikátoru jako jedna jednotka, je třeba, aby byl jak napsaný, tak zveřejněný. V případě více samostatných výstupů je možno započítat každý výstup samostatně. Započítávají se dokumenty vytvořené interně i externě.

Popis hodnoty:

Výstupem projektu je Metodika sociálního bydlení pro Ústí nad Labem, která podrobně popíše optimalizaci přístupů žadatele k bytové politice. Metodický materiál bude obsahovat kromě návrhů na parametry a podmínky sociálního bydlení v závislosti na různých cílových skupinách a na různé bytové situaci v městských částech i metody a pracovní postupy práce s účastníkem projektu (budoucím nájemníkem sociálního bytu) i jeho rodinou, které v maximální míře přispějí k udržení bydlení a rozvoji sociálních návyků domácnosti umožňující omezení či úplné ukončení práce sociálního pracovníka. Metodika sociálního bydlení pro Ústí nad Labem bude před ukončením projektu předložena ke schválení Radě města.

Dosažení indikátoru bude dokladováno dokumentem, přiloženým k závěrečné zprávě o realizaci projektu.

Veřejné zakázky

Pořadové číslo veřejné zakázky	Název veřejné zakázky	Pracovní název veřejné zakázky	HASH VZ	Stav veřejné zakázky	Administrativní stav VZ
--------------------------------	-----------------------	--------------------------------	---------	----------------------	-------------------------

Horizontální principy

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti a nediskriminace

Vliv projektu na horizontální princip: Cílené zaměření na horizontální princip

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Statutární město Ústí nad Labem respektuje oblast rovných příležitostí při všech svých činnostech.

Všechny koncepční, rozhodovací a vyhodnocovací procesy během přípravné i realizační fáze projektu budou podřízeny hledisku rovných příležitostí a principu nediskriminace. Zapojení cílových skupin i výběr realizačního týmu bude probíhat v souladu s principem rovných příležitostí bez jakéhokoli zvýhodnění na základě pohlaví, rasy, etnického původu, náboženského vyznání, zdravotního stavu, věku či sexuální orientace.

Projekt vyvíjí aktivity, které přímo vedou k desegregaci marginalizovaných skupin, jako jsou Romové, nebo sociálně vyloučené skupiny osob blíže viz KA projektu.

Informace o projektu budou zveřejněny takovým způsobem, aby s nimi byly seznámeny všichni zúčastnění a veřejnost. Informace o projektu budou publikovány v široce dostupném místním tisku.

Informace o projektu budou uveřejněny na webu www.usti-nad-labem.cz. Forma uveřejněných informací bude v souladu s vyhláškou č. 64/2008 Sb., o formě uveřejňování informací souvisejících s výkonem veřejné správy prostřednictvím webových stránek pro osoby se zdravotním postižením (vyhláška o přístupnosti). Budeme tak maximálně reflektovat pravidla přístupnosti - Pravidla pro tvorbu přístupného webu, Blind Friendly Web, Section 508 a WCAG 2.0.

Typ horizontálního principu: Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)

Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Žadatel zná principy UR a pokládá je za způsob rozvoje, který uspokojuje potřeby přítomnosti, aniž by oslaboval možnost budoucích generací naplňovat jejich potřeby. Všechny koncepční, rozhodovací a vyhodnocovací procesy během přípravné i realizační fáze projektu budou podřízeny principům udržitelného rozvoje.

Členové realizačního týmu se budou chovat co nejvíce environmentálně šetrně (např. šetrné využívání materiálů, environmentální likvidace případných odpadů, digitální komunikace). Efektivní a úsporná spotřeba materiálu je v organizaci žadatele prováděna trvale. Podklady k jednáním a workshopům budou tištěny oboustranně, barevně jen ty nejdůležitější dokumenty. V maximální možné míře bude využíváno pouze elektronických kopií.

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti mužů a žen
Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Všechny rozhodovací a vyhodnocovací procesy během přípravné i realizační fáze projektu budou podřízeny hledisku rovných příležitostí mužů a žen. Zapojení cílových skupin i výběr realizačního týmu bude probíhat v souladu s principem rovných příležitostí mužů a žen a v celém procesu nedojde k žádnému zvýhodnění na základě pohlaví.

Informace o projektu budou zveřejněny takovým způsobem, aby s nimi byly seznámeny všichni zúčastnění a veřejnost. Způsob informování bude respektovat genderové zásady.

Čestná prohlášení

Název čestného prohlášení:

OPZ - čestné prohlášení v žádosti o podporu

Text čestného prohlášení:

Statutární orgán, resp. osoba oprávněná jednat za žadatele (dále jen "statutární orgán") stvrzuje, že:

- žadatel/partner s finančním příspěvkem není v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku, hrozícím úpadku či proti němu není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);
- žadatel/partner s finančním příspěvkem nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky nebo nemá nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na sociálním zabezpečení nebo příspěvku na státní politiku zaměstnanosti (pozn.: za splnění podmínky bezdlužnosti se považuje, pokud bylo poplatníkovi (plátcí) daně povoleno posečkání daně nebo placení daně ve splátkách dle § 156 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, nebo placení pojistného a penále ve splátkách dle § 20a zákona č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti);
- na žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem;
- žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem nebyla v posledních třech letech pravomocně uložena pokuta za umožnění výkonu nelegální práce podle § 5 písm. e) zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů;
- proti statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi není zahájeno nebo vedeno trestní řízení a nebyl(i) odsouzen(i) pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- na výdaje, u kterých se dle této žádosti o podporu předpokládá poskytnutí financování z příspěvku Unie nebo státního rozpočtu ČR, žadatel/partner s finančním příspěvkem nečerpá a nenárokují

prostředky z jiného finančního nástroje EU ani z jiných národních veřejných zdrojů;

- žadatel má zajištěny vlastní prostředky na realizaci projektu dle pravidel financování operačního programu (platí pouze v případě povinné finanční spoluúčasti);
- souhlasí s uchováním dat žádosti v monitorovacím systému;
- souhlasí se zařazením údajů o projektu a subjektů do jeho realizace zapojených v seznamu operací vedeném a zveřejňovaném na základě čl. 115 odst. 2 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013;
- v žádosti o podporu nejsou uvedeny žádné citlivé osobní údaje, žádné skutečnosti zakládající obchodní tajemství a že žádost neobsahuje informace chráněné autorským právem (pozn.: citlivým údajem je osobní údaj vypovídající o národnostním, rasovém nebo etnickém původu, politických postojích, členství v odborových organizacích, náboženství a filozofickém přesvědčení, odsouzení za trestný čin, zdravotním stavu a sexuálním životě subjektu údajů a genetický údaj subjektu údajů; citlivým údajem je také biometrický údaj, který umožňuje přímou identifikaci nebo autentizaci subjektu údajů (tedy např. fotografie);
- žadatel má aktivní datovou schránku a zavazuje se ji mít aktivní po celou dobu, po kterou bude u žádosti o podporu probíhat proces hodnocení a výběru, případně - pokud bude žádost podpořena - až do konečného finančního vypořádání projektu, kterým se rozumí veškeré vyrovnání závazků a pohledávek mezi ním a poskytovatelem podpory;
- souhlasí s provedením případné ex ante kontroly ze strany vyhlášovatele výzvy a bere na vědomí, že neumožnění takové kontroly je důvodem pro vyřazení žádosti z procesu hodnocení a výběru žádostí o podporu;
- se seznámil/a s obsahem žádosti;
- všechny informace v žádosti jsou pravdivé a úplné a že si je vědom/a možných následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů.

Dokumenty

Pořadí:	1
Název dokumentu:	Příloha č.1_Vzor vyjádření Řídícího výboru ITI o souladu/nesouladu projektového záměru s integrovanou strategií
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Příloha č.1_Vzor vyjádření Řídícího výboru ITI o souladu/nesouladu projektového záměru s integrovanou strategií
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	Elektronická
Povinný:	ANO
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Příloha:	fylyre51mUqUffyznGY8bA 9445503::ITI ÚChA_Vyjádření ŘV ITI.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+:	VYJEHLUC

Datum vložení: 4. 10. 2018
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 2
Název dokumentu: Příloha č.2_Čestně prohlášení žadatele o podporu o souladu žádosti o podporu s projektovým záměrem předloženým Řídícímu Výboru ITI
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Příloha č.3_Čestně prohlášení žadatele o podporu o souladu žádosti o podporu s projektovým záměrem předloženým Řídícímu Výboru ITI
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: XusxzDHHoEaGpfTXy6mphg|9549378::Příloha č. 2 ČP o souladu žádosti.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: VYJEHLUC
Datum vložení: 4. 10. 2018
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 3
Název dokumentu: Příloha č.3_Popis CS a bytového fondu
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: bcStosksYOCv8KEbAgfjRA|9472680::SB_popis CS a bytového fondu.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: VYJEHLUC
Datum vložení: 7. 10. 2018
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 4
Název dokumentu: Příloha č.4_Harmonogram projektu
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: UhWQ3xVEokiPoTKzAcAegA|9295234::Harmonogram metodika.xlsx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: VYJEHLUC
Datum vložení: 7. 10. 2018
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

